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Σιωπή στους αμνούς και …σανός διαλογής…! 
Με μια απροκάλυπτη απόφαση η πλειοψηφία της ΔΑΚΕ και του ΔΗΣΥ στο Δ.Σ. του Σωματείου Εργαζομένων 

και χωρίς να έχει προηγηθεί πρόσκληση για σύγκλιση του οργάνου και χωρίς ημερήσια διάταξη, αποφάσισε 

πως η αρ. πρ. 29545 (27/11/20) απόφαση της διοίκησης με την οποία αναιτιολόγητα και παράνομα 

υποβιβάζονται, καρατομούνται και μετακινούνται στελέχη της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας, έναντι 

αναιτιολόγητης προσφοράς θέσεων σε στελέχη της ΔΑΚΕ (εκ των οποίων 2 είναι και μέλη του Δ.Σ. του 

συλλόγου) είναι σωστά καμωμένη και δικαιολογημένη. Στην ουσία ΔΑΚΕ και ΔΗΣΥ πετάνε την μπάλα στην 

εξέδρα και δεν παίρνουν καμία θέση ως όφειλαν και απαίτησαν εγγράφως και σε παράσταση διαμαρτυρίας 

συνάδελφοι που καρατομήθηκαν και αδικήθηκαν. 

Καταγγέλλουμε την υποκρισία της ΔΑΚΕ και της ΔΗΣΥ που σε αντίστοιχη (…κατά τα λεγόμενα τους) περίπτωση 

το 2017 και  με απόφαση του συλλόγου στις 22/2/2018, κατήγγειλαν και ζητούσαν ανάκληση αποφάσεων της 

προηγούμενης Διοίκησης, καθώς όπως σημείωναν:  «πέρα από την νομική πλευρά του θέματος υπάρχει και η 

ηθική και ανθρώπινη πλευρά», μιλούσαν για «..διώξεις και εκφοβισμούς..» για                     «… άτεγκτες 

Ολοκληρωτικές Πρακτικές που όπου εφαρμόστηκαν κατά το παρελθόν απέτυχαν παταγωδώς..», και  για 

«..ιδεολογικές εμμονές και άκριτη κομματική προσήλωση..», καταλήγοντας πως «…ο κατήφορος της 

Διοίκησης παρουσιάζεται ατερμάτιστος… Προσοχή!!! Κίνδυνος!!!! 

Ρωτάμε ευθέως και ας απαντήσουν υπεύθυνα και δημόσια αν μπορουν: 

 Ποια είναι θέση τους τελικά για τους καρατομημένους υπαλλήλους πέρα από το αυτονόητο αίτημα για 

άμεση πραγματοποίηση κρίσεων για τις θέσεις ευθύνης σε όλες τις Υπηρεσίες του Νοσοκομείου? 

 Θα συνυπόγραφαν σήμερα αντίστοιχη με την αρ. 3956 (4/12/17) καταγγελία της ΠΟΕΔΗΝ που: 

«…Κατήγγειλε τις απαράδεκτες αυτές διαδικασίες των Διοικήσεων του Νοσοκομείου, που προχωράνε σε 

παράνομες και ρουσφετολογικές τοποθετήσεις αγνοώντας τον νόμο που ψήφισε η Βουλή, και απαιτούσε 

από την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Υγείας να σταματήσει τις καρατομήσεις Προϊσταμένων 

Οργανικών Μονάδων στα Νοσοκομεία. 

 Καταγγέλλουν  σήμερα, όπως και το 2017 πρακτικές της Διοίκησης οι οποίες εμπεριέχουν: 

 «πέρα από την νομική πλευρά, και άλλες ηθικές και ανθρώπινες πλευρές»??  
 «..διώξεις και εκφοβισμούς..» ??  
 «άτεγκτες Ολοκληρωτικές Πρακτικές, που όπου εφαρμόστηκαν κατά το  παρελθόν απέτυχαν 

παταγωδώς»??  
 «..ιδεολογικές εμμονές και άκριτη κομματική προσήλωση..»??  
 «..κατήφορο της Διοίκησης που παρουσιάζεται ατερμάτιστος. Προσοχή-  Κίνδυνος»??   

 

 
 

ΕΤΣΙ ΓΙΑ ΝΑ ΞΕΡΟΥΜΕ ΤΙ ΣΥΝΙΣΤΑ ΑΡΙΣΤΕΙΑ ΣΗΜΕΡΑ…! 

 Ξεκαθαρίζουμε από τώρα, πως για την παράταξη μας η ανάκληση της παράνομης αυτής απόφασης 

θα αποτελεί διαχρονικό και πάγιο αίτημα, καθώς για πρώτη φορά στο νοσοκομείο μας έχουμε 

τέτοια απροκάλυπτη πολιτική παρέμβαση και παραβίαση της κείμενης νομοθεσίας (Νόμος 4369: 

Άρθρο 30 Μεταβατικές διατάξεις, όπως διατηρήθηκε και ΙΣΧΥΕΙ με το Ν.4674/2020) 


